
 

                           محضر إجتماع مجلس الإدارة                                                                                       
                          للشركة المصرية لنظم التعليم الحديثة                                                                              

 المنعقد بتاريخ 2022/9/29م. 

/ وليد يوسف حسن محمـد رئيس مجلس   ـة من السيـدــوى الموجهـم وبناءاٌ على الدع29/9/2220الموافق    خميسالإنه فى يوم  
ة  ـالساعفى تمام    وذلك  1981ة  ـلسن   159ة لاحكام القانون رقم   ـخاضع  إدارة الشركة المصرية لنظم التعليم الحديثة ) ش.م.م (

                                                                                                                   . بمقر الشركة عصرا   رابعةال
   -وبحضور السـادة أعضاء مجلس الإدارة الأتي اسمائهم :

عضو المنتدب رئيس مجلس الإدارة وال                           محمد           حسنالدكتور / وليد يوسف   - 1  
عضو مجلس إدارة                                                 بسنت احمد رأفت احمد  السيدة /   - 2  
عضو مجلس إدارة السيد / هيثم زكريا محمد علام                                                     - 3  

 

/ وليد يوسف حسن محمد وذلك   اٌ للسر وقد رأس الإجتماع السيدينأمعلى مصطفى خليل وفى بداية الإجتماع تم ترشيح السيد / 
  -لمناقشة القرارات التالية :

. م  2202/ 6/ 30إعتماد الميزانية العمومية وتقرير مجلس الإدارة عن السنة المنتهية فى النظر فى أولا  :   
ثانيا  : النظر فى تفويض السيد رئيس مجلس الإدارة فى الدعوة لإنعقاد الجمعية العامة العادية لإعتماد القوائم          

م .          30/6/2202المالية فى    

 القرار 
وتقرير مجلس الإدارة السنوى عن السنة المنتهية   الموافقة بالإجماع على ما جاء بالقوائم الماليةتمت  أولا  : 
    .  المالية للتدقيق والمراجعة اقب الحسابات مر  وتقديمها الى  لإصدار نتائج الأعما بعد  وذلك 30/6/2202فى  

 

الإدارة فى الدعوة لإنعقاد الجمعية العامة               ثانيا  : تمت الموافقة بالإجماع على تفويض السيد رئيس مجلس 
م . 2202/ 6/ 30العادية لإعتماد القوائم المالية فى   

من نفس اليوم.   عصرا  والنصف  رابعة الهذا وقد وافق الحاضرون على ذلك واقفل المحضر حيث كانت الساعة   
 

بأننى مسئول مسئولية كاملة عن صحة ما ورد فى  أقر انا / وليد يوسف حسن محمد بصفتى رئيس الإجتماع 
لشركاء والهيئة العامة للإستثمار  هذا المحضر من بيانات وإجراءات وذلك فى مواجهه الغير والمساهمين أو ا

                                    والمناطق الحرة . 

د / وليد يوسف حسن محمد                                            على مصطفى خليل أ /     

  
   

دب رئيس مجلس الإدارة والعضو المنت                                           أمين السر      
 



 

كة المصرية لنظم التعليم الحديثة   الشر

ة المنعن ملخص نتائج الأعمال    هية تالفتر
ى

 2202/ 6/ 03ف

 المؤشراتًالماليةً:ًولاًأ

 6/2022ً/30فىً)أ(ًقائمةًالدخلًعنًالفترةًالمنتهيةًً

ًهالقيمةًبالجني

 

 



 

6/2022ًًًً/30ًعنًالفترةًالمنتهيةًفىً)ب(ًقائمةًالمركزًالمالى
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

30/6/2022ًًً)ج(ًقائمةًالتدفقاتًالنقديةًعنًالفترةًالمنتهيةًفىً
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 : 
ً
 لا يوجد  :  وتستوجب الإفصاحالأحداث الهامة التى وقعت منذ تاري    خ المركز المالى حتى الآن ثانيا

 رارــإق

التى تم إصدارها من مجل   بأننقر   كة  المالية للشر القوائم  المدونة أعلاه مستخرجة من  المنعقد    س الإدارة    البيانات 
لبورصة عن أى  للهيئة وادر عنها تقرير مراقب الحسابات بعد ونتعهد بالإفصاح الفورى  ولم يص  2022  / 9/ 29بتاري    خ  

ن  حد  هذه البيانات فور   يطرأ عل يير  تغ القوائم المالية الموقعة والتى نتعهد بإرسالها فور صدور تقرير    إرسال وثه لحير
و   مراقت  / مراقب عليها  بتقرير الحسابات  المدون  للتاري    خ   

ً
وفقا التالى  اليوم  تداول  جلسة  بداية  قبل  اقصى  بحد 

 مراقب/مراقت  الحسابات ،و 
ً
"   "الذى نتوقع أن يكون تقريرا

ً
 . نظيفا

ًالإدارةًًمجلسرئيسًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًالمستثمرينمسئولًعلاقاتً

ًً

29/9/2022ً:ًالتاريخ

ًً(1مرفقًرقمً)

 لا يوجد  وتستوجب الإفصاح:الأحداث الهامة التى وقعت منذ تاريخ المركز المالى وحتى الآن 

ًً(2مرفقًرقمً)

 لا يوجد  :مراقب الحسابات لتقرير نظيف أسباب توقع عدم إصدار 


